
 
                                                                       УКРАЇНА 

СТАРОСАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ВОВЧАНСЬКОГО РАЙОНУ  ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

                                                 ІV   СЕСІЯ       VIIІ СКЛИКАННЯ  

 

22 грудня   2020  року                                                           Р  І Ш Е Н Н Я   №104 

 

Про внесення змін до рішення Старосалтівської селищної ради 
LХХVІ сесії VІІ скликання від 25 серпня 2020 року «Про 
надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки гр. Корнуті Антону 
Володимировичу для ведення особистого селянського 
господарства за рахунок земель запасу комунальної власності 
(кадастровий номер 6321684400:01:002:0584), площею 2,000 га, 
розташованої за межами населених пунктів на території 
Старосалтівської селищної ради, Вовчанського району, 
Харківської області, для подальшої передачі в приватну 
власність». 

Розглянувши звернення гр. Корнути Антона Володимировича щодо внесення 
змін до рішення Старосалтівської селищної ради LХХVІ сесії VІІ скликання від 25 
серпня 2020 року «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки гр. Корнуті Антону Володимировичу для ведення 
особистого селянського господарства за рахунок земель запасу комунальної власності 
(кадастровий номер 6321684400:01:002:0584), площею 2,000 га, розташованої за 
межами населених пунктів на території Старосалтівської селищної ради, 
Вовчанського району, Харківської області, для подальшої передачі в приватну 
власність», а саме: видалити кадастровий номер з рішення, на  підставі  ст. 26, 59 

Закону України  « Про  місцеве  самоврядування в Україні», 

СЕЛИЩНА   РАДА   ВИРІШИЛА   : 
 

1. Відмовити в внесення змін до рішення Старосалтівської селищної ради 
LХХVІ сесії VІІ скликання від 25 серпня 2020 року «Про надання дозволу на 
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Корнуті 
Антону Володимировичу для ведення особистого селянського господарства за 
рахунок земель запасу комунальної власності (кадастровий номер 

6321684400:01:002:0584), площею 2,000 га, розташованої за межами населених 
пунктів на території Старосалтівської селищної ради, Вовчанського району, 
Харківської області, для подальшої передачі в приватну власність» , а саме: змінити 
земельну ділянку з її кадастровим номером, в зв’язку з невідповідністю місця 
розташування об'єкта вимогам законів, прийнятих відповідно до них нормативно-

правових актів, а саме при зміні кадастрового номеру змінюється місце розташування 
ділянки. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 
питань земельних відносин, природокористування, планування території, 
будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища, благоустрою 

( Голієнко В.М.). 
 

Старосалтівський селищний голова  оригінал підписано   Едуард КОНОВАЛОВ 

 


